
1. 이차방정식 x2 +5x− 9 = 0 을 (x+ P)2 = Q 의 꼴로 고칠 때, P+2Q
의 값을 구하면?

① −33 ② −12 ③ −4 ④ 0 ⑤ 33



2. 대각선의 총수가
n(n − 3)

2
개일 때, 대각선이 14개인 다각형은?

① 사각형 ② 오각형 ③ 육각형

④ 칠각형 ⑤ 팔각형



3. 다음그림은 y = ax2+bx+c 의그래프이다. 다음중옳지않은것은?

① ab < 0 ② bc > 0 ③ ac > 0

④ abc < 0 ⑤ a + b + c > 0



4. 다음은 이차함수 y = x2 + bx + c 의 그래프이다. b2 − c2 의 값을
구하면?

① −5 ② −3 ③ 0 ④ 1 ⑤ 5



5. 이차방정식 ax2 + bx + 3 = 0 의 한 근이 k 일 때, ak2 + bk + 5 의
값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



6. 다음 중 해가 옳게 짝지어진 것은?

① 3x2 + 6x + 1 = 0→ x =
−3 ±

√
6

6

② 2(x + 5)2 = 7→ x = −5 ±
√
7

③ (x − 7)2 = −8→ x = 7 ±
√
−8

④ 2x2 − 6x + 1 = 0→ x =
3 ±
√
7

2

⑤ 3(x + 1)2 = 5→ x = −1 ±
√
5

3



7. 다음 그림과 같이 한 변의 길이가 x cm 인 정
사각형모양의 두꺼운 종이의 네 귀퉁이에서
한변의길이가 2 cm 인정사각형을각각잘라
내어 만든 상자의 부피가 50 cm3 일 때, x 의
값은?

① 2 +
√
5 ② 4 ③ 4 −

√
5

④ 9 ⑤ 4 + 2
√
5


